

Пусть осень жизни будет золотой

В группе «Смешарики» в преддверии празднования «Международного дня пожилого человека» прошла тематическая неделя «Пусть осень жизни будет золотой». Дети приняли активное участие: в конкурсе рисунков «Бабушка рядышком с дедушкой», в акции «Открытка в подарок». В группе оформили фото-коллаж «Мои любимые бабушка и дедушка», принося фотографии дети с удовольствием рассказывали о своих бабушках и дедушках. Этой теме посвятили цикл бесед, задачей которых были воспитывать уважительное и заботливое отношение к пожилым людям.

И конечно изготовили подарки своими руками для наших любимых бабушек и дедушек.



